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SERVICIOS ENCUESTADOS DE MANERA
PRESENCIAL A CIUDADANOS

La encuesta se realizó en Marzo - Junio del 2024.
En el primer cuatrimestre del año 2024.
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¿En cuál situación laboral se encuentra actualmente…?
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EDUCACIÓN SUPERIOR



ACCESIBILIDAD

89% 3%6 %

Las instalaciones de la institución son fácilmente localizables.
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FIABILIDAD

La confianza en la atención brindada
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El tiempo de espera antes de ser atentido
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El trato que le ha dado el personal
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EDUCACIÓN PERMANENTE
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El trato que le ha dado el personal

InsatisfechoSatisfecho Poco satisfecho

Promedio de satisfacción
del atributo



Amabilidad Elementos tangibles
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DEPARTAMENTO DE CALIDAD EN LA GESTIÓN.


